



HOOGHLY RIVER BRIDGE COMMISSIONERS

(A STATUTORY ORGANISATION UNDER GOVT. OF WEST BENGAL)

HRBC BHAWAN

ST. GEORGES GATE ROAD (MUNSHI PREM CHAND SARANI)

KOLKATA-700 021

Phone No.: 033-2253-4134, 2248-5833; Fax No.: 033-2248-5833

Email: direc.pldn@gmail.com

CORRIGENDUM-1, dated: 30.01.2019

to

NIEB No. HRBC/02/2nd Call/PL-DN/2018-2019 Dated 15.01.2019

In terms of Clause-9 of Section-A: Instructions to Bidders the following modification is made to the bid document:

Sl. No.	Location in NIEB	Modifications
1.	Sl. 6.4 of NIEB	The existing para is deleted and replaced by the following: <i>“Registered Partnership Deed for Partnership Firm is to be submitted. The company shall furnish the Article of Association and Memorandum.”</i>
2.	Sl. 6.5 of NIEB	The existing para is deleted and replaced by the following: <i>“Details of firm shall be furnished by the bidder along with the Technical Proposal stating the address for communication, information of Firm's authorized representative etc. [Refer Section B : Form No. V – Details of Firm.]”</i>
3.	Sl. 6.6 of NIEB - New para added.	The following new para under Sl.6.6 of NIEB is added: <i>“The bidder should submit Information to Bidders (Refer Section B: Form No. III) which is to be downloaded and uploaded digitally signed.”</i>

This Corrigendum -1, dated: 30.01.2019 will be a part of the Bid Document.

All other particulars of the Bid document will remain unaltered.

Sd/-
Director (Pl. & Dn.), HRBC

No. HRBC/10T-96/2010/300119-1/1(7)

Date: 30.01.2019

Copy forwarded for kind information to:

- 1) Vice Chairman, HRBC.
- 2) Chief Project Manager, HRBC.
- 3) FA & CAO, HRBC.
- 4) Sri R. Chattopadhyay, Dy. Director (Pl. & Dn.), HRBC.
- 5) Notice Board of HRBC Building.
- 6) Corrigendum-1 to NIEB uploaded to W. B. Govt. e-procurement portal i.e. <https://wbtenders.gov.in>
- 7) Corrigendum-1 to NIEB uploaded to HRBC website i.e. <https://www.hrbc.in>.

Sd/-
Director (Pl. & Dn.), HRBC